

# **С осени студентам могут повысить стипендии в полтора раза**

Депутаты-единороссы внесли в Госдуму законопроект о повышении стипендий студентам с осени текущего года.

Законопроект предусматривает повышение стипендий учащихся и студентов федеральных государственных образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования, то есть училищ, техникумов и колледжей, с 1 сентября 2007 года с 210 до 315 рублей и стипендий **студентов-очников федеральных государственных вузов с 600 до 900 рублей.**

На реализацию законопроекта потребуется выделение в 2007 году из федерального бюджета 4,2 миллиарда рублей, отмечается в пояснительной записке к законопроекту.

Средства на реализацию законопроекта предусмотрены в разделе «Образование» федерального бюджета на 2007 год, отмечается в документе.

В бюджете на 2007 год предусмотрены ассигнования на повышение стипендий в сумме 4,178 миллиарда рублей.

Поправки вносятся в закон «О МРОТ» и закон «О высшем и послевузовском профессиональном образовании».

*[РИА-Новости](#), 15 июня 2007 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/1978>